

热心村民、网友、民警联手

“爱心接力”助八旬老人返家

晚报讯（记者 焦兴田 通讯员 赵思义）“感谢你拨打110，感谢你的热心相助，我岳母才能在走失4天后重新回到家……”4月14日11:50，家住高新区兴城街道南石东村的薛芳芳手机响起来，来电者是王瑞华老人的女婿张淑俊，说的就是发生在兴城街道的一次热心村民、网友、民警联手的“爱心接力”。

王瑞华老人，今年84岁，家住陶庄卫校院内，11日下午3时从陶庄卫校院内女婿张淑俊家中走失。张淑俊及家人先后到陶庄镇辖区及邹坞镇、西王庄镇、兴仁街道等10余个乡镇、街道方圆10余公里的范围内寻找，接到报案的派出所也没有老人的消息。家人很是着急，也张贴了寻人启事，并将消息发到了微

信朋友圈。13日的一夜雨，更是让张淑俊及家人的心提到了嗓子眼。

14日早上8时左右，张淑俊接到了派出所民警打来的电话，说派出所内有一位老人，让他去辨认一下是不是王瑞华老人。赶到派出所，张淑俊一看，正是其岳母王瑞华。原来，4月14日早上7:20左右，家住兴城街道南石东村的薛芳芳在送孩

子去学校的路上，在浦东路与武夷山路交界路南，看到一位浑身湿透、光着双脚、蓬头垢面的老人坐在路沿石上。她停车上前询问，老人言语不清。有人劝她别多管闲事，万一遇到碰瓷的就麻烦了。薛芳芳说，将心比心，不能放着不管。于是，她便将此消息发到了朋友圈，同时拨打了110报警。派出所民警接到报警赶

到现场后发现，老人精神恍惚，仔细询问后，基本确认为走失的王瑞华老人，便遂将其带回派出所，并联系了她的家人。

张淑俊说，在整个“爱心接力”中，田宝华、杜旭、张庆水等多位热心人也提供了帮助。之后，家人带王瑞华老人到医院检查后发现，其胳膊骨折，现已入院治疗。



千人登山

4月14日上午，我市第七届全民健身运动会开幕式暨“银光文创杯”登山比赛在抱犊崮国家森林公园启动，来自市直部门及五区一市的161支代表队4000余名干部职工和登山爱好者参与了此次活动。

（记者 王震 通讯员 孙海峰 摄）

旧版老年公交IC卡B2线能用了

晚报讯（记者 焦兴田）“换了老年公交IC卡，坐BRT去台儿庄，竟然不能免费刷卡了，有的老年人没换新卡，用旧卡反而能免费刷卡，这是怎么回事？”12日，说起坐公交车不能免费刷卡的事，市中区的邵老先生郁闷地说，“钱不多，可不能两种待遇吧？”

“确实存在这种情况，这是因为同城卡公司和公交公司刚

合并，部分线路在互通调整中，应该很快就能得到解决，但具体时间我们没法给出承诺。”对于此事，枣庄市同城一卡通办理中心相关负责人表示，用户更换IC卡时，同城卡公司和公交IC卡管理中心还是两个独立运营的单位，乘坐线路区域范围各有不同，就IC卡而言可以乘坐薛城区101至109部分线路，但不能乘坐B2线路；同城卡可以乘坐

B2，但不能乘坐101至109线路。现在两个公司已经合并，目前尚未解决是因为刷卡机使用的是联通流量卡，因联通开卡机制变动，至今不能开户，一旦解决流量卡问题，IC卡也可以乘坐B2线路。如果着急，可把原IC卡退掉，再重新办理一张同城卡，就能免费乘坐B2线的BRT了。

省非遗生产性保护示范基地开始申报

晚报讯（记者 孔浩）日前，记者从市文广新部门获悉，第三批省非物质文化遗产生产性保护示范基地评审开始，符合条件的可于5月1日前进行申报。

省非物质文化遗产生产性保护示范基地的申报条件为，至少有一项省级非物质文化遗产

名录项目，以传统技艺、传统美术、传统医药、民俗类为主；至少有一名掌握该项非物质文化遗产项目的代表性传承人，传承有序、富有成效；在生产性保护活动中坚持非物质文化遗产的真实性、完整性及核心技艺的保护与传承；积极开展传播交流，运

用现代科技手段、市场力量和“互联网+”等多种形式，推动非物质文化遗产资源的创造性转化和创新性发展；通过生产性保护，取得较好的社会效益和经济效益，促进就业增收，为当地经济社会全面协调可持续发展做出较大贡献。

G貴誠集團
真情貴誠 相伴一生

一个全新的牛奶品牌走进您的生活

貴誠巴氏奶

4月12日真情上市！

貴誠集團自己的專屬牧場，自己的品牌，
牛奶更新鮮！沒有中間商，**價格更實在！**

喝品质牛奶，就选貴誠巴氏奶

订购热线：**3376678**